
Παράρτημα 
 
 

Όροι έγκρισης του σκευάσματος  CeraTrap®  με αριθμό εγγραφής  2793 . 
 

08 ∆εκεμβρίου 2009 
 
 
 
Κάτοχος εγγραφής:  Lances Link (Cyprus) Ltd       
 
 
Εμπορικό Όνομα:  CeraTrap®          
 
 
Μορφή:  Υδατικό ∆ιάλυμα (SL)        
 
 
Εγγυημένη σύνθεση:   hydrolyzed proteins 5,5% β/β      
 
    βοηθητικές ουσίες μέχρι 100% β/β     
 
 
 
Παρασκευαστής δραστικής ουσίας:  BIOBERICA SA, SPAIN       
 
 
Παρασκευαστής σκευάσματος:  BIOBERICA SA, SPAIN     
 
 
∆ιανομέας:   L. Lambrou Agro Ltd       
 
 
Στόχος για τον οποίο προορίζεται: 
  Εντομοελκυστικό για τη μαζική παγίδευση της μύγας της Μεσογείου     
 
Τρόπος εφαρμογής:  Συμπληρώστε την παγίδα με 250-350 κ.εκ. του σκευάσματος 

ανάλογα με την παγίδα που θα χρησιμοποιηθεί (Ανακινείστε καλά το σκεύασμα πριν 

τη χρήση). Οι παγίδες τοποθετούνται στη νότια πλευρά των δένδρων, σε ύψος 

περίπου 1,5 μέτρου. Ο αριθμός των παγίδων εξαρτάται από την πυκνότητα 

πληθυσμού του εντόμου, την καλλιέργεια και τη στρατηγική που θα ακολουθηθεί 

(παρακολούθηση ή μαζική παγίδευση. Συνήθως απαιτούνται 7-12 παγίδες ανά 

δεκάριο για καλή κάλυψη της περιοχής. Οι παγίδες τοποθετούνται 45 ημέρες πριν την 

ωρίμανση των καρπών.             

 
Το προϊόν κυκλοφορεί και εντός έτοιμων παγίδων       
 
 
 



 
 
Συνδυαστικότητα:    Συνδυάζεται με τα εντομοκτόνα που χρησιμοποιούνται για 

την καταπολέμηση της μύγας της Μεσογείου, του δάκου και άλλων διπτέρων.      

 
Σήμανση τοξικότητας:    /           
 
Φράσεις κινδύνου:         /           
 

Φράσεις ασφάλειας 
 

  S1/2 Φυλάξτε το κλειδωμένο και μακριά από παιδιά      

  S24/25   Αποφεύγετε την επαφή με το δέρμα και τα μάτια        
 

Για την αποφυγή κινδύνων στον άνθρωπο και το περιβάλλον να συμμορφώνεστε με τις 

οδηγίες χρήσεις         

 

 

Πρώτες βοήθειες – Αντίδοτο 
Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια πλυθείτε αμέσως με άφθονο νερό    

Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα αφαιρέστε όλο το μολυσμένο ρουχισμό και 

πλυθείτε αμέσως με άφθονο νερό και σαπούνι.        

Σε περίπτωση κατάποσης ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο 

ή την ετικέτα.         

 

∆εν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθείστε συμπτωματική θεραπεία.    
 
 

Τηλ. Κέντρου δηλητηριάσεων: 1401 
 
 
 
Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας 
  
Οι άδειες συσκευασίες ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα. Στη συνέχεια, 

αφού οι άδειες συσκευασίες τρυπηθούν, εναποτίθενται σε ειδικά σημεία συλλογής.  

 
 

Cera Trap® 


